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PROCES VERBAL LA ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL, BUCINIȘU,  

 DIN DATA DE 23.12.2025  

 

 Ședința este deschisă de secretarul general al comunei Bucinișu, care a facut precizarea 

suplimentării ordinei de zi la inițiativa domnului primar al comunei Bucinișu cu : proiectul de 

hotărâre referitor la aprobarea nivelului impozitelor, taxelor locale si altor taxe asimilate 

acestora, precum si amenzilor aplicabile pe teritoriul Comunei Bucinișu, judetul Olt, in anul 

fiscal 2026. 

  D-ra secretar face prezența, arătând că sunt prezenți 11 consilieri locali din cei 11 consilieri 

locali aleși. 

 Având în vedere prevederile art. 133, alin. 1; art. 134, alin 3, lit. a); art. 137, alin.1 din 

O.U.G. 57/2019, primarul comunei arată ca ședința se desfășoară în condiții legale având în vedere 

numarul consilierilor prezenți la ședință. Ședința a fost convocată de primarul comunei Bucinișu 

prin Convocare, pe bază de Dispoziție de Primar. Domnișoara secretar general, Dumitru Laura-

Beatris, supune la vot  ordinea de zi care este aprobată cu 11 voturi Pentru. Reamintește art. 228 

din O.U.G nr. 257/2019. 

 

Secretarul general continua ședința cu citirea procesul verbal al ședinței ordinare 

desfășurată în data de 28.11.2025. 

 Supus la vot, procesul verbal de la ședinta ordinară a fost aprobat cu 11/11 voturi 

PENTRU. 

 

 Se trece la discutarea ordinei de zi. 

 

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri  

și cheltuieli pe anul 2025 al U.A.T. Bucinișu; 

     Doamna Dobre prezintă raportul de specialitate, menționând că există două rectificări. 

Prima sumă este primită de la Direcția Regională a Finanțelor Publice Craiova, prin adresa nr. 

OT 131974/04.12.2025, prin care am primit suma de 99.000 lei, sumă defalcată din TVA- ul 

pentru asistenții personali și persoanele cu grad grav de handicap, iar prin adresa nr. 

13.118/18.11.2025, am primit suma de 100.000 lei, reprezentând sucvenții de la bugetele 

consiliilor locale și Consiliilor Județene pentru ajutoare de extremă dificultate. Cea de-a doua 

rectificare, face referire la suma de 13.000 lei de la Direcția Regională a Finanțelor Publice 

Craiova, prin adresa nr. OT 132068/10.12.2025, repartizată pentru iluminatul public. 

 Domnul Radu întreabă dacă ne-au dat înapoi suma luată în trecut. 

 Doamna Dobre răspunde negativ, spunând că ne-au luat suma de 145.000 lei și ne-au dat 

doar 99.000 lei. 

 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi PENTRU.  
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2. PROIECT DE HOTĂRÂRE: aprobarea nivelului impozitelor, taxelor locale si altor  

taxe asimilate acestora, precum si amenzilor aplicabile pe teritoriul Comunei Bucinișu, 

judetul Olt, in anul fiscal 2026. 

 

Raportul de specialitate este prezentat de doamna Tudor. 

 D-nul Nica întreabă dacă există posibilitatea să nu mărim taxele si impozitele. 

 Doamna Tudor răspunde că nu, deoarece este legea publicată in Monitorul Oficial la care 

noi trebuie să ne conformăm.  

 Domnul viceprimar întreabă de ce nu putem să marim cu 20%. 

 Domnul primar spune că nimeni nu dorește aceste mărimi, doar că trebuie respectat 

tabelul din lege, de aceea nu putem mări doar cu 20%.  

 Doamna Tudor spună că suprafața de teren pe care contribuabilul o are de plată se 

inmulțește cu cota de 1006 și se află valoarea de impozitare a clădirii. 

 Domnul Nica spune că oamenii au spații de depozitare foarte mari. Acesta întreabă dacă 

cu aceastăm cotă se calculează pentru a afla valoarea impozabilă 

 Doamna Tudor spune că nu și că aceste cote sunt diferite în funcție de categorii. Dacă 

proiectul de hotărâre nu se va vota cu majoritate, ne vor impune să mărim la cote maxime, fără a 

mai avea dreptul de a alege între cota minimă și cota maximă. Începând cu anul 2026, nu se va 

mai aplica reducerea pentru anul construcției.  

 Domnul viceprimar vrea să știe concret procentul cu care se mărește fiecare.  

 Doamna Tudor spune că acesta diferă de la contribuabil, la contribuabil, deoarece celor 

care nu li se mai aplică reducerea pentru anul realizării contrucției, vor avea de plată mai mult. 

 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 10 voturi PENTRU și 1 vot 

ÎMPOTRIVĂ. 

 

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind modificarea cotizației lunare pentru organizarea  

și exercitarea funcției de audit public intern.  

 

Supus la vot , proiectul de hotărâre a primit 11 voturi PENTRU. 

 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind aprobarea rețelei școlare la nivel UAT Bucinișu,  

începând cu anul 2026-2027. 

 Secretarul general prezintă raportul de specialitate. 

 Domnul viceprimar spune că nu este de acord că nu funcționează grădinița de la 

Bucinișu, în momentul de față. 

 Domnul primar spune că nu vrea să o piardă și de aceea în fiecare an adduce în fața 

consilierilor acest proiect de hotărâre. 

Domnul viceprimar spune că sunt bani alocați pentru renovarea grădiniței și cu toate 

acestea, nu s-a făcut nimic în acest sens. 

Doamnul primar spune că este renovată și perfect funcțională grădinița de la Bucinișu 

Mic. 
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Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 10 voturi PENTRU, 1 vot ABȚINERE. 

 

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes  

local ce se vor realiza în anul 2026 de către beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind venitul minim 

de incluziune, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Domnul Grigore spune că ar dori să se adauge și curățenia la baza sportivă. 

Doamna Dincă spune că persoanele ar trebui să răspundă pentru distrugerea bazei 

sportive și pentru aruncarea gunoaielor și că aceasta este de acord cu aplicarea măsurilor 

contravenționale. 

Domnul primar spune că va avea în vedere cele propuse și că se va menține curățenia și 

în acel loc. 

 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 11 voturi PENTRU. 

 

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind  stabilirea și sancționarea unor contravenții pe  

raza administrativ-teritorială a comunei Bucinișu, județul Olt. 

 

 Domnul viceprimar spune că sunt foarte multe snacțiuni cu care nu este de acord. 

  

Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 6 voturi ABȚINERE, 5 voturi 

PENTRU. 

 

 

 

Nemaifiind alte discuţii pe ordinea de zi, lucrările ședinţei ordinare a Consiliului Local se 

încheie. 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                   SECRETAR GENERAL,  

            Dinu Laurențiu                    Jr. Dumitru Laura-Beatris 
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